

Следственным управлением совместно с прокуратурой и УМВД по Омской области проведен брифинг по вопросам противодействия коррупции



5 декабря 2016 года, в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией представителями Следственного управления Следственного комитета России по Омской области, прокуратуры Омской области и УМВД России по Омской области проведен брифинг по вопросам противодействия коррупции, выявления и расследования преступлений коррупционной направленности.

Были кратко озвучены итоги совместной работы правоохранительных органов по выявлению и пресечению коррупционных проявлений, отмечено, что за 9 мес. 2016 года органами следствия Следственного управления было возбуждено 222 уголовных дела коррупционной направленности, в суд направлено 89 уголовных о совершении 396 коррупционных

преступлениях (в прошлом году было направлено в суд 81 уголовное дело о 269 преступлений коррупционной направленности).

Судами рассмотрено 110 уголовных дела в отношении 114 лиц, 59 человек осуждены по фактам взяточничества, 41 – за совершение хищений с использованием служебного положения. Согласно приговорам судов 18 гражданам назначено наказание в виде лишения свободы, 40 – лишение свободы условно, 50 - штраф.

По-прежнему наиболее коррумпированными сферами являются те, где расходуются бюджетные средства, происходит распределение муниципального и государственного имущества. В основном, за получение взяток и различные злоупотребления служебным положением привлекались должностные лица органов власти и управления, сотрудники образовательных учреждений и здравоохранения.

Установленный в ходе следствия ущерб, причиненный коррупционными преступлениями, составил 770,5 миллионов рублей, в ходе следствия было возмещено 380,5 миллионов рублей причиненного преступлениями ущерба. В целях обеспечения возмещения причиненного преступлениями ущерба следователями в судебном порядке был наложен арест на имущество обвиняемых в сумме почти 53 миллиона рублей.

Действенной мерой профилактического характера является информирование общественности о результатах расследования уголовных дел о коррупционных преступлениях. В 2016 году средствами массовой информации было размещено 1680 сообщений о расследовании следователями СУ СК России по Омской области уголовных дел коррупционной направленности. Кроме того, в текущем году следователями проведено 115 встреч с представителями общественности, в том числе по вопросам разъяснения антикоррупционного законодательства. Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области и впредь будут приниматься действенные меры по борьбе с коррупционными проявлениями в регионе.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/1085448>